

αδα, πάλι στη Λευκάδα



Η εκπομπή μένουμε Ελλάδα πραγματοποιήσε γυρίσματα στη Λευκάδα από Τετάρτη 22 έως και Σάββατο 25 Απριλίου. Γυρίστηκαν συνολικά τρία θέματα, ένα με θέμα το Ακρωτήριο Λευκάτας, ένα με θέμα τη Βασιλική και ένα με θέμα τον Άγιο Νικήτα. Ειδικά στα γυρίσματα του Λευκάτα συμμετείχε η γνωστή συνθέτρια και αρπίστρια Phil Holland

που τιτλοφορείται "Vassiliki seascapes". Επίσης της CD που θα κυκλοφορήσει τον Ιούνιο περιλαμβάνει τη Λευκάδα Το "the olive (at Ag. Paraskevi)" καθώς και το "Λευκάδια Σαπφώ". Συνέντευξη στο «Μένου» αρχος Απολλωνίων Γεώργιος Λογοθέτης, ενώ το δῆμο.

για στον Άγιο Ηλία



από όλη τη Λευκάδα κατέκλυσαν την περιοχή τον Άγιο Ηλία για να γιορτάσουν την Πρωτομαγιά Θεσμός που καθιερώνεται στη Λευκάδα.

νωση ανέλαβαν αφιλοκερδώς εθελοντές - Αϊλιώ-θελοντές με τα τρία τελευταία από τα 20 αρνιά με τοπικά εδέσματα και άφθονο κρασί από τους

βγήθηκαν τις καιρικές συνθήκες, οι οργανωτές του 2010 !

ango στον ΙΑΝΟ

ο γνωστό πολυχώρο που διοργανώνει "ψαγμέ-προσκληθήκε να χορέψει η γνωστή μας Ντίνα "LEFKAS TANGO ARGENTINO", με παρτενέρ εκδήλωση "Ρεμπέτικα και Tango" στις 27 του

μένο και έμπειρο ερευνητή κ. Πάνο Σαββόπουλο, πό κόσμο στέκι των Αθηναίων τα κοινά στοιχεία

των τραγουδοποιών του ρεμπέτικου και του τάνγκο, με θεματικές ομοιότητες που αφορούν τις φυλακές, τα ερωτικά εγκλήματα, τη μάνα, τη θάλασσα, την αργκό, τη νοσταλγία...

Παράλληλα, στη Λευκάδα στις 26 Απριλίου το www.lefkastango.gr πραγματοποιήσε το 3ο σεμινάριο Αργεντινικού

Τάνγκο με καλεσμένο δάσκαλο τον **Gabriel Marino**, ενώ το επόμενο Σεμινάριο είναι προγραμματισμένο για τις 31 Μάη. Τα τμήματα εκμάθησης τάνγκο της Σχολής θα λειτουργήσουν και το καλοκαίρι, όπου θα διανθιστούν και με άλλες παράλληλες εκδηλώσεις.



Φιλοζωικό Παζάρι



ρούχα, παιχνίδια, κοσμήματα, αξεσουάρ, περιοδικά, βιβλία και ό,τι άλλο μπορείτε να φανταστείτε τοποθετήθηκε σε πάγκους και πωλήθηκε σε φιλόζωους και μη, οι οποίοι δρᾶπτοντας της ευκαιρίας αγόρασαν μέχρι και είδη ψαρέματος! Η ανταπόκριση των ξένων κυρίως της Λευκάδας ήταν μεγάλη, ενώ συναντήσαμε ελάχιστους Έλληνες.

Στο Βλυχό πραγματοποιήθηκε στις 25 Απριλίου το ετήσιο παζάρι του Φιλοζωικού Σωματείου LAWS. Η μέρα ήταν ηλιόλουστη και το café Yacht, που το φιλοξένησε, γέμισε με κόσμο και πράγματα! Κάθε λογής αντικείμενα, οικιακά σκεύη,

Πρόγραμμα προληπτικής ιατρικής

Ο Δήμος Μεγανησίου, υπό την αιγίδα του Διαδημοτικού Δικτύου Υγείας & Κοινωνικής Αλληλεγγύης ΟΤΑ, στο οποίο ο Δήμος Μεγανησίου συμμετέχει ως τακτικό μέλος, ξεκίνησε Πρόγραμμα προλη-



πτικής ιατρικής. Η πρώτη δράση αφορά παιδιά Δημοτικού με θέμα: «Σώμα και Διατροφή» στο Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Μεγανησίου. Για το συγκεκριμένο πρόγραμμα συνεργάζεται με την Α΄/θμια Εκπαίδευση Λευκάδας.

Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει πέντε (5) συναντήσεις της υπεύθυνης εκπαιδευτικού Αγωγής Υγείας, κα Σάντα Κατερίνας, με τα παιδιά του Ολοήμερου Τμήματος του Δημοτικού Σχολείου μέσα από βιωματικά εργαστήρια μάθησης με στόχο, από νωρίς, να αποκτήσουν σωστές διατροφικές συνήθειες προσαρμοσμένες στη Μεσογειακή Πυραμίδα Διατροφής. Με ευθύνη του Δήμου Μεγανησίου και τη βοήθεια των γονιών, σε κάθε συνάντηση προετοιμάζεται ένα γεύμα στα παιδιά, διότι η θεωρία είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με την πράξη.